
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」

募集期間
2025年5月16日（金）
　　　　　　　～
2025年5月20日（火）

対象者数 2,638 回答者数 223

回答率 8.5%
回答者の年代

３0歳代 16

20歳代 3

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 63

４0歳代 36

７0歳代 31

６0歳代 71

合計 223

８0歳以上 3

２０歳未満

0%
20歳代

2%

３0歳代

7%

４0歳代

16%

５0歳代

28%

６0歳代

32%

７0歳代

14%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 83

無回答・不明 5

回答者の地区

女性 135

合計 223

地区 件数

市内 217

市外 4

不明・無回答 2

合計 223

男性

37%女性

61%

無回答・不明 2%

市内

97%

市外

2%

不明・無回答 1%



質問１

２２３名中１３７名が、「書籍、新聞を
読んだ」と回答しました。

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

あなたは、この１年間に何かを学習する機
会がありましたか。機会のあった方は学習
方法を教えてください。複数選択可能です

5.8%

6.7%

10.0%

11.9%

12.4%

16.0%

23.5%

学習する機会はなかった

民間企業等が実施するWEB形式

の講座・セミナー等に参加した

インターネット上で電子書籍・

電子新聞等を見た

SNS（X・YOUTUBE・TIKTOK）

等で学習情報を視聴した

対面形式の講座・

セミナー等に参加した

テレビを見た、ラジオを聴いた

書籍、新聞を読んだ



対面形式の講座・
セミナー等に参加した
テレビを見た、ラジオを聴いた

書籍、新聞を読んだ

1.7%

2.4%

2.6%

3.4%

3.6%

5.8%

大学、専門学校等の

教育機関に通った

個別に専門家に

教わった、相談した

通信教育を受けた

仲間同士で一緒に学ぶ

サークル等に参加した

その他

学習する機会はなかった



２２３名中１３７名が、「書籍、新聞を
読む」と回答しました。

あなたは、今後何かを学習する際、どう
いった方法で学びたいですか。複数選択可
能です

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

8.8%

9.4%

10.3%

16.8%

17.1%

SNS（X・YOUTUBE・TIKTOK）

等で学習情報を視聴する

民間企業等が実施する

WEB形式の講座・

セミナー等に参加する

テレビを見る、ラジオを聴く

対面形式の講座・

セミナー等に参加する

書籍、新聞を読む



テレビを見る、ラジオを聴く

対面形式の講座・
セミナー等に参加する
書籍、新聞を読む

0.0%

1.4%

6.0%

6.8%

7.5%

7.9%

8.1%

学習したいと思わない

その他

個別に専門家に

教わる、相談する

仲間同士で一緒に学ぶ

サークル等に参加する

インターネット上で

電子書籍・電子新聞等を見る

大学、専門学校等の

教育機関に通う

通信教育を受ける



２２３名中１３４名が、「個人の趣味活
動に活かしている」と回答しました。

あなたは、学習で得た知識やスキルをどう
活かしていますか。複数選択可能です

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

7.2%

7.2%

7.7%

15.7%

21.6%

34.4%

町内会・自治会や地域の集まり

趣味のサークルや同好会等の

団体活動やイベント等の

文化活動の場で活かしている

ボランティア活動等を通じて、

社会で活かしている

子育て・介護等の

生活の質の向上に活かしている

特に学習成果を活かすことは

意識していない

スキルアップや資格取得、

転職等の仕事やキャリア形成に

活かしている

個人の趣味活動に活かしている



2.6%

3.6%

7.2%

サークルやイベント等で、

指導者として活かしている

町内会・自治会や地域の集まり

で、地域の活性化等に

活かしている



２２３名中１５５名が、「個人の趣味活
動に活かしたい」と回答しました。

今後、学習活動を行う場合、学習で得た知
識やスキルをどう活かしたいと思います
か。複数選択可能です

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

8.6%

8.8%

8.8%

11.3%

19.3%

31.8%

町内会・自治会や地域の集まり

で、地域の活性化等に活かしたい

子育て・介護等、

生活の質の向上に活かしたい

趣味のサークルや同好会等の

団体活動やイベント等の

文化活動の場で活かしたい

ボランティア活動等を通じて、

社会で活かしたい

スキルアップや資格取得、

転職等の仕事やキャリア形成に

活かしたい

個人の趣味活動に活かしたい



4.5%

7.0%

8.6%

サークルやイベント等で、

指導者として活かしたい

特に学習成果を活かすことは

意識していない

で、地域の活性化等に活かしたい



２２３名中１２３名が、「利用者とし
て、興味がある」と回答しました。

町田市では、学んだ成果を地域で活かしたい方
（登録者）と、学びの支援が必要な市民団体（利
用者）とのマッチングを行う「町田市生涯学習ボ
ランティアバンク」制度を運営しています。あな
たは、このようなマッチング制度に興味はありま
すか。複数選択可能です

「学びに出会う機会と学習成果を活かす機会」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

21.9%

32.6%

45.6%

興味がない

登録者として、興味がある

利用者として、興味がある


